

Полезная информация по ОАЭ

Туры в ОАЭ – это возможность побывать в «стране будущего» с невероятными современными и старинными достопримечательностями. А уж природа, подводный мир, пляжи и ультра комфортные отели подарят настоящий восторг даже видевших мир туристов! Не говоря уже об экстремальных развлечениях, крупнейших в мире аквапарках и необычных ресторанах. Что еще необходимо знать об Арабских Эмиратах?

ОАЭ: расположение.

Семь арабских государств, которые входят в Объединенные Эмираты, расположены на Юге Азии вдоль востока Аравийского полуострова. Границит страна с Саудовской Аравией и Оманом.

ОАЭ: столица.

Столицей Эмираторов является мегаполис Абу-Даби с населением чуть менее миллиона. В столице идеально сливаются активная жизнь и старинные традиции Востока, огромные небоскребы и красивые городские парки, мечети и храмы. Кроме обзорных экскурсий обязательно стоит оставить время на шопинг (в торговых центрах представлены практически все известные брендовые магазины мира) и на уютные рестораны с кальянами!

ОАЭ: язык.

Официальный язык в ОАЭ арабский. Кроме этого, большинство жителей владеют английским. Не редко персонал отелей и гиды владеют кроме английского также русским языком.

ОАЭ: виза.

Виза в ОАЭ для жителей нашей страны обязательна. Оформить её можно через визовый центр, подготовив ряд документов, или подав документы туроператору, который возьмёт на себя организацию получения визы. Оформляется она чаще всего в течение пяти рабочих дней. Если тур не превышает период в 30-дневный промежуток, стоимость визы в ОАЭ для украинцев 70\$ США. Есть также транзитная виза – действует 4 дня, стоимость 40\$.

ОАЭ: особенности таможенного контроля.

В страну разрешен ввоз не более 200 сигарет, 40 сигар и не более чем 2 литра спиртных напитков. Остальные вещи, такие как косметика, парфюмерия и лекарства (в упаковках) – в необходимых для использования на период путешествия количествах. Сумы более \$27 000 (100 000 местной валюты) должны быть задекларированы. Таможенные правила ОАЭ запрещают ввоз эротических и оскорбительных для мусульман фото и видеоматериалов, а также наркотиков и наркосодержащих препаратов (особенно без заверенного на английском рецепта врача). В самолёте также не рекомендуется в ручной поклаже везти жидкости (ограничения – 1 литр, расфасованный по 100 мл. в прозрачном пакете).

ОАЭ: климат и сезонность.

Страну можно охарактеризовать как довольно жаркую, особенно в летний период времени, когда температура достигает +40 градусов, а в водах заливов около +30-32 градусов. Наилучший для туристов климат в конце осени, зимой и весной до начала мая. Осеню идеальный вариант ноябрь, когда стоит ожидать +30 градусов днём. Зимой погода в ОАЭ в среднем от +20 до +26, а в марте и апреле около +28 – +33.

ОАЭ: время.

Разница во времени Киева и Дубая равна +2 часам в зимний сезон и +1 часу в летний.

ОАЭ: валюта.

Национальная валюта в ОАЭ – дирхам, который купить можно в соотношении 3.65-67 дирхам за 1\$ США.

ОАЭ: чаевые.

Нередко чаевые включены в счёт, но если нет, то стоит оставлять дополнительно до 10%.

ОАЭ: электрическая сеть.

Напряжение в сети 220 и 240, разъём в розетках 3-х входной. Поэтому стоит приобрести специальный адаптер, если везёте с собой технику с разъёмами европейского образца. Можно также взять адаптер на reception отеля.

ОАЭ: этикет одежды.

Готовясь к путешествию в Эмираторы, стоит учсть, что религия ОАЭ – ислам. Носить паранджу совсем не обязательно, но всё же для уважения следует брать с собой скромную одежду.

Не рекомендуется появляться в публичных местах в короткой одежде, с голыми плечами или животом, в прозрачной и/или обтягивающей одежде. Юбки и шорты лучше одевать ниже колена, а футболки и рубашки с закрытыми плечами. По возможности отдайте предпочтение одежде не ярких цветов.

В Рамадан, главный праздник в ОАЭ, лучше одевать максимально длинную и скрывающую тело одежду, чтобы не затрагивать чувства мусульман.

Эти правила не касаются пляжей – здесь можно спокойно носить купальники и пляжную короткую одежду.

ОАЭ: официальные праздники.

В ночь на первое января празднуется Новый год в ОАЭ, как и в большинстве стран мира. Но есть также и мусульманский Новый год, который празднуется, но практически без торжеств и шумных мероприятий. Припадает он на различные даты и каждый год смешается на 11 дней. Таким образом, мусульманский Новый год 2016 (Новый год по Хиджре) припадает на 3 октября, а 2017 – на 22 сентября.

Большим праздником является также Национальный день ОАЭ, день независимости и объединения штатов – его пышно отмечают 2 декабря.

Одним из самых почитаемых праздников является священный Рамадан, который длится около месяца. В это время придерживающиеся ислама местные жители держат строгий пост в светлое время суток. Поэтому можно встретить даже закрытые магазины, лавки и торговые центры (до вечера, потом же работа возобновляется и кипит до ночи). Дата Рамадана также переноситься: в 2016 году он будет длиться с 6 июня до 5 июля, а в 2017 году – с 27 мая по 25 июня.

ОАЭ: телефон.

Позвонить в другие страны можно как с уличных автоматов на монетах или карточках (минута обойдётся ориентировочно 1-2\$), так и по мобильному телефону. Для мобильной связи рекомендуется приобрести сим-карту местного оператора, например, популярного Etisalat.

ОАЭ: полезные телефоны.

Береговая охрана: 996

Скорая помощь (Ambulance): 998 или 999

Пожарная охрана (Fire Department): 997

Полиция (Police): 999

Посольство Украины (Абу-Даби):

т.: (02) 632 75 86.

Приятного Вам отдыха!

